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5. kapitola — Dalsi kvadratické rovnice a nerovnice s absolutni hodnotou

1. Res kvadratickou rovnici s absolutni hodnotou [x* — 9| < 5.

K> —9|<5
PouzZijeme substituci: y = x>
y—9|<5

777,

4<y<14
4<x*<14

2<p| <14

71

14 -2 0 2 14

P=(—V14,2)u(2.414)

2. Res kvadratickou rovnici s absolutni hodnotou [x* — 11| > 5.

K> —11>5
PouzZijeme substituci: y = x>
y—11]>5
7 =
/R
a))gi6 11b) %;>16
X <6 x >16
k< V6 | > 4
] U 7z
4 6o Vo 4

P:(—w;A)u(~J&v%)U(¢“ﬁ
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3. Vypocitej nerovnici 4 — ‘xz - 5‘ >0

4—‘x2—5‘20
4-|y-5=0
|y—5|$4

-3 0 3

P=(-3;-1)u(1;3)

1w v ’ , . 2
4. Kolik feSeni ma rovnice X +9|x|+8:0?

a,a>0
4=
—a;a<0
a) x>0 b) x<0
x| =x x| = —x
x> +9x+8=0 x> —9x+8=0
-8 1
N _-9+7 N _9x7 /
12 — - 34 77 4 T
’ 2 ’ 2
\'—1 \‘8
K, =0 K, =0

K=¢g Rovnice nema zadné fe$eni
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. NP v o 1 . ;L2
5. Jaké mnozing je rovna mnozina vSech realnych ¢isel, pro ktera plati x —3|x| +2>0?

a)x=>0
| =x
2
X —3x+2>0 x2—3'(—x)+2>0
1

X’ +3x+2>0

)
-3+.9-8

0—
x1,2 =#:

3£v9-8

Xp=—F7 =

[\
N\

NN
N

(e
—_
[\

P =(—0,-2)U(-11)U(2,+)

6. Jaké mnoZing je rovna mnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati x° —7‘x‘ +12<07?

a)x=>0

b)x <0

x*=7x+12<0 x> +7x+12<0
3 —4

N _7+449-48 N _-7+N49-48
12— 5 - 1,2 - 5
, 2 , 2

Ny N
v Y
_ ) i
0~ 3% 4773 0
F=(3.4)

P, =(-4-3)
P=(-4,-3)U(3,4)
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